
10 відповідей

Приймати відповіді

Виберіть факультет на якому Ви навчаєтесь

10 відповідей

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Філологічний

Педагогічний

Психолого-природничий

Математики та інформатики

Документальних комунікацій,

менеджменту, технологій та фізики

Історії, політології та міжнародних в…

Художньо-педагогічний

Інститут мистецтв (музично-педагогі…

Інститут мистецтв (напрям музичног…

100%

АНКЕТА для опитування ЗВО щодо академічної доброчесності –  015.39 Професійна освіта (Цифрові технології) магістри

Запитання Відповіді 10 Налаштування

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1kBdBI0pgeEKlUtIPESn2nCn4JSdNiWMNJfEYGlhZi4w/edit%3Fusp%3Ddrive_web


Введіть назву освітньої програми (спеціальності), за якою Ви навчаєтесь

10 відповідей

015.39 Професійна освіта (Ц…

015.39 Професійна освіта (Ц…

Професійна освіта ( Цифрові…

Професійна освіта (Цифрові…

Професійна освіта"Цифрові т…

Професійна освіта. Цифрові…

Цифрові техно…
0

1

2

3

1 (10%) 1 (10%) 1 (10%)

2 (20%)

1 (10%) 1 (10%)

3 (30%)



Виберіть із списка рівень, який Ви здобуваєте

10 відповідей

Виберіть курс, на якому Ви навчаєтесь

10 відповідей

магістра

бакалавра

100%

1

2

3

4

5

6

40%

60%



Виберіть Вашу стать

10 відповідей

Чи відома Вам сутність поняття «плагіат» та можливі ризики, які з ним пов’язані?

10 відповідей

Чоловік

Жінка60%

40%

Так

Ні

100%



Чи інформують Вас науково-педагогічні працівники про процедури дотримання

академічної доброчесності?

10 відповідей

Так

Ні

100%



Чи відомо Вам про використання в університеті програмного забезпечення для

автоматичного виявлення плагіату у студентських роботах?

10 відповідей

Чи існує в РДГУ проблема плагіату серед студентів?

10 відповідей

Так

Ні

100%

Так

Ні
70%

30%



Чи вважаєте Ви доречним перевіряти студентські роботи на наявність академічного

плагіату?

10 відповідей

Так

Ні60%

40%



Чи зможе, на Вашу думку, застосування програмного забезпечення суттєво знизити

відсоток плагіату у студентських роботах?

10 відповідей

Так

Ні

20%

80%



Чи приймаються в університеті заходи проти студентів, в роботах яких виявлено

елементи плагіату?

9 відповідей

Так

Ні

100%



Які з перерахованих заходів використовуються в університеті при виявленні плагіату у

студентських роботах:

9 відповідей

така робота не зараховується

це негативно впливає на підсумкову

оцінку при захисті роботи

здійснюється вибіркова, повторна

перевірка роботи на плагіат після д…

змінюється тема роботи

пропонується часткове доопрацюв…

студент не допускається до захисту

проводяться роз’яснювально-вихов…

студент відраховується при виявлен…

11,1%

22,2%

55,6%



Чи брали Ви участь в заходах, присвячених роз’ясненню необхідності академічної

доброчесності здобувачів вищої освіти?

9 відповідей

Так, як учасник університетського

заходу

Так, як учасник

позауніверситетського заходу

Ні

22,2%

77,8%


